

天地蒼生

第十五期 2001年2月25日

对「百万人签名」勇敢地说不

当电视演万人签名的时候，当看到如此漏洞百出的“自焚”谣言竟能骗得了那么多人，我很惊讶，也很感慨。今天的一幕幕活象当年文革的重演，只不过换了服装，换了名词，换了道具，却还是那套把戏。今天我们嘲笑文革的荒唐，那么明天，子孙又会如何看待今天电视上的这一幕呢？如果说文革留给我们的是痛苦和落后，我们今天又在给子孙留下些什么？

法轮大法正是教人重德向善的，然而不知为什么，很多人对这关键的一点却显得那么漠然，而对一贯作假的新闻倒是信得不假思索、五体投地。难道迎合政治比坚持真理、坚持善良更值得珍贵？难道被人拿去做政治筹码比有主见地活着显得更有品味？

前几日翻看“邓小平文选”的压缩本，在有关“解放思想”的论述中，他说：从1957年到1978年的二十多年中，我党犯了许多重大错误，仔细分析都吃了“极左”的亏，因此他提醒到：我们要警惕“右”，但主要是防止“左”。可惜的是，他逝世仅两年，“极左”风又一次席卷中国大地。试看中央处理法轮功问题的前前后后，是历次左倾错误的准确翻版。先不说决策者的荒谬和自私，这股风之所以还能刮起来，还有人捧场，正是因为我们的父辈太懦弱，太缺少为子孙负责的精神。

如果当年父辈们拿出今天“法轮功”一半的勇气和坚韧不拔，决不会有今天明知是政治迫害却照样“贯彻”、明知是冤案却依旧执行的子孙！那么反过来，如果我们这些父辈也拿不出勇气来抵制今天的邪恶，同样的灾难在明天何尝不会变本加厉地落到我们的子子孙孙头上！

为了子孙不再遭受同样的羞辱与荒谬，不再陷入左倾迫害的漩涡，现在正需要拿出我们的骨气来，抵制新一轮的政治运动，抵制虚伪的人人过关，孤立煽动运动、坑害人民的各类痞子！

为了使我们的子孙在未来有做人的起码权力和尊严，为了他们能做个真正的人而不再是政治的奴才，面对以镇压法轮功为借口的思想迫害和造谣诬蔑中，让我们勇敢地站出来说一声“不！”

(一名国家高级公务员)

明是非

一位部队的高级干部自7.22以后，一直对镇压一事能推则推，善待法轮功弟子，也利用闲暇时间派发真相传单。他气愤地说：“你们法轮功群众中国有多少也不嫌多。江泽民购专机，出卖国土，让儿子又当官又发财，现在又大搞政治运动，真是祸国殃民。”

法轮功群众中国有多少也不嫌多

最近江泽民及其帮凶在大陆疯狂地逼迫老百姓签名支持其镇压法轮功，连天真无辜的学生们都不放过。北京某区小学校，关于法轮功的事情，学生必须表态签字，不签字不让回家，某班班干部拉着班里的xx同学找到老师说：“她就不签字，”xx说：“毛主席让我们实事求是，不许说假话，我认为真善忍没错。”班主任笑着说：“你回家吧。”

我认为真善忍没错

这件事情是在我一次在街上发传单上遇到的，好高兴遇到这样的路人，能有如此冷静的智慧。

我：“请问有没有兴趣拿一份资料去了解一下我们呢？”(当时他正在驻足观看大法图片资料。)

老伯：“好！好！谢谢”

我：“我们这里有更多的资料供您参考的。”

老伯：“真、善、忍”，其实是以“人性”为中心，启发人埋藏了很久的本性。这么多年的政治运动将人类带离开“人性”本质。法轮功重新唤醒人的真实本性，自然能像磁石一样凝聚大众民心。

我：“请问您是怎么看我们所做的事？”

老伯：“我在媒体上看到你们法轮功学员前仆后继地涌上天安门、在公众场合伸张你们的立场，以勇敢的精神讨回天赋人权、民生基本权益我本人十分敬仰。你们是中国的一线曙光，法轮功是把人性真谛重新提出，正因为构成人的本质、人性是必须的，中国的将来是能否以“人性”治国，就看这场运动能否唤醒中国民心。江泽民之所以惧怕你们，是因为你们代表了真实人性；而江泽民实行的是非人性的统治方式，他是强行压制人本性的流露，人的本性是与生俱来的，本性永远不被能抑压。人的本能本性是今天人类所希望的，所以能够代表人性的一切事物都是人类所追求的，中国在多年的政治运动之后出现了法轮功这样代表人性理念的思想、是民心所向、天意所归。镇压法轮功是逆流而转，不得民心，不可能摧毁人们追求真本性的决心和心。”我：“那您是否支持我们法轮功呢？”

老伯：“我作为一个人来讲，我对你们的支持就等于对人本性的维护，这个是每个人都必须做出的表态。你们法轮功将来会得到更多人的支持，最终战胜非人性的迫害。”

我：“多谢您的支持”

老伯：“法轮功运动就好像象徵着人类追求自由、民权的一个代表。” (香港学员报道)

香港：一位老伯的智慧

「自焚」案中几个医疗救治疑点

出 于一名医务工作者的职业敏感,我特别观察了中央电视台“焦点访谈”自焚过程和对伤者救治情况的全部镜头,并对后续治疗过程的报道及图片进行了详尽分析。其结果令人大为震惊,彻头彻尾的慌言令人不寒而栗。现将“自焚”一案中几个明显的医疗救治疑点记录下来,仅供大家省视思考。

一、大家知道,人体对温度觉、痛觉敏感的神经末梢主要分布在真皮层。相信每一个有被烫伤、烧伤体验的人都了解那种痛苦,更何况烈焰焚身时的巨大痛苦了。从汽油的燃烧特点看,汽油挥发性很大,当燃烧时人体周围空气灼热,呼吸时易吸入油雾,所以汽油燃烧时极易合并气道烧伤、从而引起早期呼吸道水肿、痉挛、狭窄、导致窒息死亡,故自焚者在疼痛、窒息及热浪包围下多以奔跑来缓解痛苦。因在奔跑过程中,火焰被风吹向身后的同时可吸入较凉空气以缓解窒息感和烧灼感。那么韩国学生以自焚抗议全斗焕政府的录像中,自焚者在烈火焚烧所带来的巨大痛苦下近乎癫狂的狂奔、尖叫、直至倒地的表现才是正常的和必然的,决非天安门自焚者所表现出来的“胜似闲庭信步”。

二、众所周知,气管插管有三种方式:经口腔、经鼻腔及气管切开插管。而前两种方式都需经声门进入气管,患者是绝不可能发声的。而气管切开部位在声带下方,虽然不经声门,但患者在早期也是绝对无法开口说话的,因呼吸气体主要是通过气管插管与外界相通而很少或根本没有气流通过声带。思影怎能底气十足、情感充沛地回答记者提问,末了竟还唱了一首儿歌呢?既使是在病情稳定的后期,气道水肿、喉头水肿消退后,患者只能发出口齿不清、四面漏气的声音,绝不可能清晰发音的。

三、文章中讲陈果,郝惠君为重度烧伤,面积达80%—90%,其中三度烧伤为40%—50%,刘思颖重度烧伤,面积为40%,医疗专业人员都明白,三度烧伤面积大于20%即属重度烧伤,易合并严重并发症。患者早期需经历脱水、休克、感染、肾衰、呼衰、多脏器衰竭等

危险,患者应在严密监护下治疗,病人早期应处于严重应激状态下伴随的极度衰竭或昏迷状态,怎么可能精神饱满、思路清晰地接受记者采访呢?

四、另一点治疗原则是重度烧伤病人危险期后应尽早削痂植皮,理论上48—72小时为宜,做为常规治疗(犹以治疗烧伤见长的积水潭医院)在实施全麻术后,应将患者送至ICU监护,等患者生命体征平稳后再送至病房,而且应被安置到无菌间严格隔离消毒,原则上即使是医务人员也应少进少出,减少感染机会。怎能允许一名记者不穿隔离衣、不戴口罩帽子、手拿话筒进行现场采访呢?而且大面积烧伤患者身上坏死组织的异味是一般人难以忍受的,即使是医务人员戴口罩都不得不经常屏住呼吸,而新华社记者却在病房里谈吐自如,其敬业精神令我这个医生也大感汗颜!

五、经查阅资料后,口服汽油每公斤7.5克可以致人死亡,刘葆荣的体重经目测不会超过75公斤,考虑到汽油的密度低于水,那么她的口服汽油致死量应该是550毫升左右,而半瓶雪碧(以1.25升为例)的容量为625毫升,足以致刘葆荣于死地。即使经过及时抢救,患者也必会出现口腔、咽部、胸骨后烧灼感及恶心、呕吐、腹痛腹泻、消化道出血等症状。而且口服大量汽油后,还可出现类急性吸入中毒症状,如支气管炎、肺炎、中毒性肝肾损坏及汽油性癔症,表现为幻觉、妄想、不自主哭笑、恐惧感等类精神分裂症状。刘葆荣在电视中的表现与正常口服汽油的症状表现极不相符,令人不可思议!

一名医务工作者

【瑞典】李洪志大师被提名角逐诺贝尔和平奖

国际社会广泛支持法轮

【香港】香港三十团体要求政府停止压迫法轮功

明报2月14日专讯,法新社报道,中国“法轮功”的创立者李洪志先生和美国前总统卡特,被提名角逐本年度诺贝尔和平奖。

【比利时】欧洲议会通过决议敦促中国停止镇压法轮功

据自由亚洲电台2月15日报导:欧洲议会星期四通过决议,敦促中国政府停止镇压法轮功,保障宗教信仰的自由。

明报2月16日报导,约二十名代表三十个团体的市民,16日从香港中环汇丰总行游行至政府总部请愿,要求政府停止针对和压迫法轮功的言论及行为,亦要求政府尊重维护香港人一向享有的结社、言论、集会和宗教自由。

【美国】法轮功汇集洛杉矶抗议中共迫害

2月17日来自世界各地、超过一千五百名的法轮功学员和支持者